



TRŽIŠNA INSPEKCIJA

Kontrolna lista - Obaveze distributera (trgovci na malo) proizvoda koji utiču na potrošnju energije

Zakon o efikasnom korišćenju energije („Sl. list CG“, br. 57/14, 3/15, 25/19)

Pravilnik o vrsti proizvoda koji utiču na potrošnju energije za koje je obavezno označavanje energetske efikasnosti („Sl.list CG“, br. 75/15,135/21)

Pravilnik o eko dizajnu proizvoda koji utiču na potrošnju energije ("Sl.list CG", br. 73/18)

Da li lice (subjekat):	
1. Da li su proizvodi koji utiču na potrošnju energije označeni oznakom energetske efikasnosti ?	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/> djelimično
2. Da li oznaka energetske efikasnosti naročito sadrži: podatke o količini energije koju proizvod koristi pri propisanim uslovima rada, vizuelni prikaz klase energetske efikasnosti proizvoda, od najnižih do najviših vrijednosti energetske efikasnosti za određenu vrstu proizvoda i druge podatke o bitnim svojstvima proizvoda i potrošnji resursa neophodnih za rad proizvoda u skladu sa tehničkim propisom ?	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/> djelimično
3. Da li je distributer proizvoda, koji utiču na potrošnju energije, kada izlaže proizvod obezbijedio da je oznaka energetske efikasnosti postavljena na način i mjesto određeno u skladu sa ovim zakonom, bez korišćenja drugih oznaka, simbola i opisa koji mogu da izazovu zablude kod kupca?	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/> djelimično
4. Da li je distributer proizvoda, koji utiču na potrošnju energije, kupcu stavio na raspolaganje tehničku specifikaciju uz uputstvo ili drugu dokumentaciju koja prati proizvod.?	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/> djelimično
5. Da li je distributer proizvoda, koji utiču na potrošnju energije, u slučaju prodaje ili iznajmljivanja proizvoda putem sredstava komunikacije na daljinu ili na drugi sličan način prodaje na daljinu, prije kupovine proizvoda, pružio informacije navedene u oznaci energetske efikasnosti i tehničkoj specifikaciji proizvoda?	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/> djelimično
6. Da li je distributer proizvoda koji utiču na potrošnju energije, pri oglašavanju određenog modela proizvoda, odnosno pri navođenju podataka i informacija o potrošnji energije ili cijene, naveo i klasu energetske efikasnosti proizvoda?	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/> djelimično
7. Da li proizvodi, koji su stavljeni na tržište, koji utiču na potrošnju energije, a koji ispunjavaju utvrđene tehničke zahtjeve eko dizajna proizvoda, imaju usklađenost utvrđenu u propisanom postupku i označeni su u skladu sa propisom koji uređuje zahtjeve eko dizajna za tu grupu proizvoda?	<input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/> djelimično